
128 LATINA & GRAECA – NOVA SERIJA 38

DOGODILO SE Tonći Maleš

Beli Zagreb Grad: 
Zagrebačkim ulicama

web-portal

Portal Beli Zagreb Grad lansiran je netom nakon potresa u Zagrebu, u jeku pande-
mije COVID-19. Skupina entuzijasta željela je stvoriti oazu pozitivnih priča, lišenih 
politike i tračeva. Na portalu se donose vijesti iz kulture općenito, glazbene, likovne, 
filmske i scenske industrije, književnosti i poduzetništva, ali i priče iz bogate zagre-
bačke kulturne i političke povijesti. U sklopu povijesnih priča pokrenuta je i rubrika 
Zagrebačkim ulicama. Cilj rubrike jest oživjeti bogatu zagrebačku povijest skrivenu 
i sačuvanu u brojnim knjigama, knjižnicama i arhivima, digitalizirati je i predstavi-
ti novim generacijama. 

Na poticaj i prijedlog izv. prof. dr. sc. Tamare Tvrtković, studenti treće godine pred-
diplomskog studija latinskog jezika (Klara Halužan i Ivana Kovačević) i prve godi-
ne diplomskog studija hrvatskog latiniteta Fakulteta hrvatskih studija u prošloj aka-
demskoj godini (Anamarija Bačvar, Anđela Bosančić, Iva Buha, Barbara Grgić, Sanja 
Gudelj, Tvrtko Krpan, Ivan Marjanović i Marija Tomić) željeli su osvijestiti slučajne 
ili namjerne prolaznike o značaju i ulozi hrvatskih latinista čijom ulicom prolaze. 
Hrvatski latinisti čine posebnu skupinu intelektualaca, svoja su znanstvena i književ-
na djela pisali latinskim jezikom i time zadužili cjelokupnu hrvatsku, ali i europsku 
kulturnu zajednicu. Djelovali su u prilično dugom periodu od 15. pa sve do sredine 
19. stoljeća do kada je latinski u Hrvatskoj bio službeni jezik.

Dosad su studenti Fakulteta hrvatskih studija predočili široj publici nedovoljno 
(ili manje) poznate živote i djela Antuna i Fausta Vrančića, Pavla Rittera Vitezovića, 
Ivana Lucića, Ruđera Boškovića, Tituša Brezovačkog, Baltazara Adama Krčelića, Ni-
kole Vitova Gučetića, Matije Petra Katančića, Jurja Šižgorića i Marka Marulića, čija 
imena nose ulice u različitim zagrebačkim kvartovima. U planu je nastaviti šetnju 
zagrebačkim ulicama i upoznavati čitatelje portala sa znamenitim osobama po koji-
ma su one dobile ime. Poticaj za to je i 3. nagrada koju je portal dobio za najbolji za-
grebački online projekt pokrenut i realiziran u izazovnim pandemijskim vremenima.
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